

С 28 февраля по 4 марта в подготовительной группе в корпусе № 5 по адресу ул. Карла Маркса 4а прошла неделя «Масленица».

Целью стало - продолжать знакомить детей с народными традициями и обычаями праздника «Масленица».

Мы с детьми запланировали подготовку к событию. Дети определили, что событие будет в пятницу. Событием недели стала праздник «Широкая Масленица».

Всю неделю дети готовились к событию недели - рассматривали альбом «Масленица». Играли в сюжетно-ролевые игры - «Готовимся с семьей к масленице», «Семья» (сюжет «готовим угощение», «Ждём гостей», «Мы идём в гости», в народные игры - «Гори, гори ясно», «Карусель», «Веснянка», «Ручеек», «Масленица». Лепили, рисовали, вырезали и клеили на тему «Масленица». Вот такая познавательная, яркая и весёлая получилась у нас неделя.







